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Série (Trigonométrie)                                                                                                        1ère Année
Exercice n°1 :

Soit ABC un triangle rectangle en B tel que : 
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et
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1) Calculer 
[image: image3.wmf]AC.


2) a) Déterminer le cosinus, le sinus et 
         la tangente de l’angle
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    b) Déterminer une valeur approchée 
        de
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Exercice n°2 :

On donne la figure suivante :
[image: image1.wmf]AB8cm
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1) Calculer OC.
2) Calculer AB.
Exercice n°3 :
1) a) Tracer un triangle ABC de hauteur
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        tel que
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   b) Calculer
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2) Soit
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le cercle de diamètre
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 en E.  

    Calculer
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Exercice n°4 :

Soit ABC un triangle rectangle en A tel que 
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On désigne par H le projeté orthogonal de A sur 
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 et par 
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1) Calculer les distances
[image: image20.wmf]BC,AH,AIetIH
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2) Calculer
[image: image21.wmf]Ù

B

sin

,
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,
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     et 
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Exercice n°5 :

Soit x un angle aigu. Prouver que :

1)
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2) 
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3) 
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4) 
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5) 
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6) 
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Exercice n°6 :

1) Soit
[image: image31.wmf]x

un angle aigu tel que
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    Calculer 
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2) Soit
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un angle aigu tel que
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    a) Montrer que 
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    b) Calculer
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Exercice n°7 :

On donne un angle x tel que : 
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1) Montrer que : 
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2) Montrer que : 
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Exercice n°8 :
Soit un triangle ABC rectangle en A et tel que
[image: image42.wmf]ABC60etAB4cm

Ù

==

o

.

1) Construire ce triangle puis calculer
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2) Soit D le point du segment
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     tel que
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3) On désigne par H le projeter orthogonal de
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. Calculer
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4) Justifier que
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 puis montrer que
    
[image: image51.wmf]tan1523

=-

o

.

Exercice n°9 :

Soit un triangle IJK rectangle en I et H le projeté orthogonal de I sur (JK), on donne
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1) Calculer JH, JK, HK et IK en fonction de a.

2) La parallèle à (IK) passant par J coupe 

    (IH) en E. 

    Calculer IE, JE et HE.

Exercice n°10 :

Soient
[image: image54.wmf]B

un cercle de diamètre
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AB

et
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la tangente à
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au point B.

Une droite passant par A coupe
[image: image58.wmf]D

en E et le cercle
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en C.

On pose
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 et on désigne par R le rayon du cercle
[image: image61.wmf]B
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Déterminer
[image: image62.wmf]a

 pour que l'on ait BC = R. Calculer dans ce cas AE à l'aide de R.  
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